<<Today’s date>>

PADRES / TUTORES de <<student first and last name>>
<<Address>>
<<City, state  zip>>

[bookmark: _GoBack]Estimada <<Señor/Señora, Parent last name>>,

Tiene su estudiante de secundaria un trabajo o una carrera en meta despues de graduarse de la escuela de secundaria? Mi nombre es <<VR staff name>> y yo proporciono servicios de transicion a traves de Nebraska VR a estudiantes en el area de Omaha y las comunidades alrededor. Yo ayudo a los estudiantes en su transicion de la escuela secundaria al mundo laboral.

El enfoque de nuestra agencia es ayudar a las personas con discapacidades a prepararse para obtener y mantener un empleo. La discapacidad puede ser fisica, de aprendizaje y/o dificultades mentales que interfieren con el trabajo y otras actividades de vida. Esperamos que al estar involucrados en los servicios de Transicion con Nebraska VR se mejorara la capacidad del estudiante para alcanzar su maximo potencial y convertirse en un exitoso empleado.

Nuestra agencia opera como una division del Departamento de Educacion de Nebraska y tenemos un convenio con la mayoria de las escuelas secundarias con el Estado de Nebraska. Nosotros  ofrecemos servicios de transicion a los estudiantes elegibles que son mayores de  catorce años de edad. Estos servicios pueden incluir pero no se limitan a los siguientes: exploración de carreras, planificación profesional, exploración de universidades y formacion, informacion del referido, observacion de posiciones de trabajo, entrenamiento de habilidades para la busqueda de empleos, y ayuda para conseguir empleo.

Por favor no dudar en ponerse en contacto conmigo si tiene alguna pregunta. Puede contactarme al <<staff person phone number>> o a <<VR staff email>>.

Atentamente,

<<Staff signature>>
Emplo Especialista - Transición
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