<<Date>>


<< Name>>
<<Address>>

Estimado(a) <<salutation>> <<last name>>:

¡Felicidades! Esta carta le sirve para avisar que los Servicios de Transición para Pre-empleo de Nebraska VR terminaron en la fecha de << date >>. Los servicios terminaron porque usted se graduó del programa educativo y ya no es eligible para recibir los servicios de transición para pre-empleo. 

Si usted tiene interés en los servicios de empleo de VR en el futuro, haga favor de contactar a cualquiera oficina de VR de Nebraska. Para encontrar más información o una oficina cerca de usted, vaya a http://www.vr.nebraska.gov/.

Si usted tiene preguntas o preocupaciones acerca de esta información, también puede contactarse con el programa de Ayuda para el Cliente (CAP, sus siglas in inglés) para recibir consejos sobre sus derechos al 1-800-742-7594, enviar un correo electrónico a cap.info@nebraska.gov  o escribir una carta a CAP a P.O. Box 94987, Lincoln, NE 68509.

Atentamente, 
<< Staff signature >>
<< Staff name >>
<< Email address>>



Para aprender más sobre los Servicios de Transición para Pre-empleo, vaya a  http://vr.nebraska.gov/jobseekers/ o escanee el siguiente código QR.
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