<<Date>>


PADRES/TUTORES DE  <<student first and last name>>
<<Address>>
<<City, state zip>>


Estimados <<Sr./Sra./ Parent Last Name>>,

Muchas gracias por su interés en los Servicios de Transición para Pre-empleo de Nebraska VR. Mi nombre es << name >>.  Yo ayudo a los alumnos con la transición del high school al mundo de empleo. Adjunto con esta carta viene una copia de su Consentimiento de Transición de Pre-empleo y Divulgación de información. Este documento permite que Nebraska VR empiece a proveer servicios a su hijo. Le recuerdo que estos servicios pueden incluir los siguientes: Exploración de Empleos, Experiencias de Aprendizaje con base de empleo, Consejería de educación postsecundaria, Capacitación para la preparación para el empleo e Instrucción en abogar por si mismo. 

No dude en comunicarse conmigo, si tiene cualquiera pregunta. Usted puede comunicarse conmigo al << staff person phone number >> o al << VR staff email >>.

Si usted tiene alguna pregunta o preocupación acerca de esta información, también puede contactarse con el Programa de Ayuda al Cliente (CAP por sus siglas en ingles) para recibir consejos sobre sus derechos al 1-800-742-7594, enviar un correo electrónico a  cap.info@nebraska.gov  o escribir una carta a CAP at P.O. Box 94987, Lincoln, NE 68509.

Atentamente, 

<< Staff signature >>
<< Staff name >>

Adjunto:  Consentimiento para los Servicios de Transición para Pre-empleo y el volante de Caminos al Empleo

Para aprender más sobre los Servicios de Transición para Pre-empleo, vaya a  http://vr.nebraska.gov/students/#info o escanee el siguiente código QR.
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